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• Podtéma: Kouzelnými vrátky, pospěš s námi do pohádky 

Mezitím, než se začne probouzet jaro, zabavíme se u pohádek. Povíme si, co a kdo do pohádek 

patří a také si vysvětlíme rozdíl mezi dobrem a zlem. Toto téma je zaměřeno především na 

rozvoj fantazie a představivosti u dětí a k tomu jim pomohou právě zmíněné pohádkové knihy, 

které je provedou pohádkovou říší. Každý si bude moct přinést svou oblíbenou knihu pohádek a 

ukázat ji kamarádům. 

• Podtéma: Masopustní veselice, barví nos a barví líce 

Před probuzením jara nás čeká další velká sláva – Masopust a karnevalové veselí. V tomto 

bloku se zaměříme na tradice a zvyky vztahující se k lidové tradici masopustu. Přirozeným 

způsobem podporujeme rozvoj estetického vnímání, cítění a prožívání, posilujeme citové 

vztahy v mateřské škole. Umožníme dětem prožít radost ze společného maškarního 

reje, hudby, rytmického pohybu, tance, i oblíbených her. Vzdělávací nabídku též zaměříme na 

činnosti k procvičení pojmů o množství, nacházení společných znaků, hledání rozdílů, 

porovnávání i třídění souborů, dle určitého kritéria.  

 

• Podtéma: Při přechodu silnice, dávám pozor velice 

Děti se v tomto bloku seznámí s dopravními prostředky, světelnými signály, základními 

dopravními značkami, naučí se rozlišovat zvuky a získají další důležité poznatky o dopravě a 

bezpečnosti při pobytu venku. To vše samozřejmě prostřednictvím her, protože právě při nich 

děti většinou ztrácejí pocit nejistoty a nebojí se projevů vlastní samostatnosti.  Navštívíme také 

nedaleké dopravní hřiště, kde si na dopravu zahrajeme. Děti získají povědomí o základních 

pravidlech silničního provozu přiměřeně k věku dítěte a to jako chodce, pasažéra v autě, jezdce 

na kole nebo cestujícího 

 



• Podtéma: Zima už se loučí s námi, snížek už je za horami 

Zkusíme společně s dětmi vyhnat zimu a přivolat sluníčko, probudit tak přírodu (stromy, keře, 

květiny, broučky).  V tomto tématu budeme s dětmi pozorovat a vnímat změny, ke kterým 

dochází v přírodě s příchodem jara. Společně budeme rozvíjet estetické cítění při výzdobě třídy 

na jarní období. Více se zaměříme na venkovní poznávací hry a činnosti. 

 

 

 

• Podtéma: Hody, hody doprovody, já jsem malý zajíček 

V tomto tematickém bloku se seznámíme s tradicemi a lidovými zvyky, které jsou s jarními 

svátky Velikonoc spojeny – pletení pomlázky, malování vajíček, pečení mazance a beránka. 

Využijeme především fantazii a představivost dětí, kterou budou moci vyjádřit ve výtvarných 

činnostech. U dětí budeme rozvíjet paměť (úmyslně si pamatovat texty písní, básní a říkadel) a 

kultivovaný projev v celých větách. 

 

 

 

• Podtéma: Všelijaká zvířátka, mají mláďátka 

Děti v tomto tématu budou získávat a prohlubovat znalosti o zvířatech domácích i 

hospodářských a jejich mláďatech, o jejich užitku, o tom „kde bydlí“, „jak povídají“. Různými 

aktivitami prohloubíme u dětí lásku a kladný vztah ke zvířatům i k celé přírodě. Připomeneme 

si, jak zvířata chránit a pečovat o ně. Do činností zařadíme pohybové a smyslové hry na ven i 

do školky.  

 

 

 



 

 

 


